

传播链条能切断么?防控哨点在加强么?疫苗接种能提速么?

——辽皖疫情防控要情追踪

新华社记者 曹智 张逸飞 姜刚

疫情防控这根弦松懈不得。5月13日以来,安徽、辽宁相继出现21例新冠肺炎本土确诊病例,两地中风险地区已超20个。当前,传播链条是否已经全部切断?一线哨点如何加强防控?疫苗接种工作进行到哪一步了?新华社记者对此进行了调查。

病毒传播链条能切断么?

目前辽皖两省在对确诊病例展开流调的同时,展开全面核酸检测,封控重点地区,全力切断传播链条。

5月13日,安徽省通报此轮疫情首个确诊病例,随后发现部分病例有营口市鲅鱼圈区旅居史。同日,营口市迅速开展摸排,随后发现多例新增本土确诊病例。疫情传播在沈阳出现了不同的链条。沈阳市出现了与安徽病例无接触史的新病例,但从行程轨迹看,沈阳多个零星病例都曾于“五一”期间前往鲅鱼圈区。

位于海滨的营口市鲅鱼圈区是辽宁省省内著名的旅游目的地,数据显示,“五一”期间仅沈阳就有10余万人前往这里旅游度假。鲅鱼圈区在“五一”期间接待了全国各地近80万游客。传播链条会继续扩大吗?

面对严峻的流调形势,辽宁省14日派出30名流行病学调查人员,在1个小时内集结完毕驰援营口市。辽宁省卫生健康委派出11支有核酸检测能力队伍共162人,配备2台移动检测方舱,将营口市检测能力从5.9万份/日提升至11万份/日。

截至5月17日15时,营口市鲅鱼圈区已完成两轮全员核酸检测,累计检

测超92万人,除报告的确诊病例和无症状感染者外,结果均为阴性。安徽省已核酸采样超125万人,除报告的确诊病例和无症状感染者外,结果均为阴性。

【记者观察】

沈阳市自18日起没有新增确诊病例,安徽省已经连续3日没有报告新增确诊病例。从目前两省的核酸检测结果看,除报告的确诊病例和无症状感染者外,结果均为阴性,防疫形势总体趋好。但辽宁营口“零号病例”尚未明确,病例和疫情溯源又是一项严肃、科学而艰巨的技术工作,当地一线医学专家、基层防控人员对潜在感染链条仍然绷紧神经。

一线防控哨点如何加强?

未严格落实预检分诊制度、公共场所测温“虚晃一枪”,购买退热类药品未进行实名登记……个别环节的麻痹大意,成为此次疫情防控的薄弱点。

记者在辽皖采访时看到,目前两省核酸检测、医疗机构管理力度不断加大,同时各地对重点区域也进行了管理和封控,全力筑牢防线堵漏洞。

18日,沈阳市市场监管局成立了50个督导检查小组,对全市零售药店开展疫情防控专项检查。当日督导检查的1029家零售药店中,有167家零售药店疫情防控措施存在问题,已全部责令改正;同时关停整顿了65家严重违反疫情防控措施的药店。

首诊负责制、强化发热患者管理在安徽省也得到更严格执行。5月18日下午,记者随机来到安徽省六安市金

心存疑虑的群众迅速转变观念,隔离屏障体系正在加快形成。

“放松,阿姨,一点都不疼,24小时不能洗澡,今天回去多喝水,清淡饮食,不能饮酒,不能剧烈运动,请到留观区观察30分钟……”这样的话,护士陈思每天都要重复说上百次。

5月7日沈阳市皇姑区新冠病毒疫苗接种点正式启动。来自沈阳医学院附属第二医院的陈思和她的同事们每天连续工作十个小时。截至18日,营口市共集中隔离1788人;在第一时间对鲅鱼圈区实行交通管控,严防本地疫情向外扩散,对9个中风险地区和7个重点场所实施封闭管控。同时,我们成立了信息横传专班,确保有关人员协作、排查工作及时开展。”营口市副市长张显斌说。

5月以来,辽宁省新冠病毒疫苗每日接种量已由之前的每日接种10万剂次逐步升至80余万剂次。截至2021年5月18日,辽宁省新冠病毒疫苗累计接种人数已达952.73万人,累计接种剂次达1126.07万剂次。

安徽省疫苗接种速度也明显加快。安徽省卫生健康委副主任董明培说,截至5月16日,安徽省累计报告接种新冠病毒疫苗1172.7381万剂次,开始呈现加快增长势头。

【记者观察】随着公众疫苗接种意愿的迅速提高,疫苗是否充足已经成为焦点问题。有些地方的疫苗接种已经从党员“带头人”转为党员主动“让一让”。尤其是辽宁、安徽两省,保障有疫情地区疫苗充分供给,提供更加便利的接种条件,满足群众接种需求成为当务之急。

(新华社北京5月20日电)

“红色之城”的沧桑巨变

兴安日报社融媒体记者 王广杨



1947年4月23日,内蒙古境内的各民族代表集聚在王爷庙街(今乌兰浩特),组织召开了内蒙古人民代表会议。

图片由兴安日报社提供



乌兰浩特城市新貌。

兴安日报社融媒体记者 王永生 摄

自治区级示范单位11个。

绿水青山换得金山银山

近年来,乌兰浩特深入践行“两山”理念,持续打牢绿水青山生态底色,“国家生态文明建设示范市县”“国家卫生城市”“全国绿化模范市”等一系列荣誉“花落”红城。

守住绿水青山,换得金山银山。生态旅游正逐渐成为撬动乌兰浩特市全域旅游快速发展的有力杠杆。“十三五”期间,全市共接待游客1300万人次,实现旅游综合收入120亿元。

好生态造就好味道。如今,“兴安盟大米”的香气已经飘到了全国各地家庭的餐桌上,被袁隆平院士称赞“品质可媲美世界优质水稻的中国好大米”;“兴安盟牛羊肉”已经辐射全国18个省、市、自治区;“兴安盟乳业”产品畅销全国,走进千家万户……

蹿红全国的“兴安盟味道”,得益于产品绿色优质的生态环境,是北纬46度寒地水稻黄金种植带、世界公认最佳养牛带和玉米优质产区,是我国重要的绿色农畜产品生产基地。作为“兴安盟味道”的主要产区,乌兰浩特建设高标准农田23.4万亩,播种面积稳定在70万亩以上,粮食产量稳定在3亿公斤以上,实现“十八连丰”。连续十年超过产粮大县标准。

城市巨变开启美好生活

74年前,王爷庙街只有5.8万人,只有少数几家手工纺织作坊,街路还是黄土路面,尘土飞扬。

74年后,乌兰浩特人口达到36万人,建成区面积44平方公里。以兴安路为中心的城区道路连通东西、贯穿南北,增强了城市的承载能力。以万达广场、居然之家、红星美凯龙为龙头新型商业圈的建成,满足人们对于购物、休闲、娱乐的一站式需求。拥有大剧院、音乐厅、电影院等多个功能的乌兰牧骑宫,丰富广大群众的业余文化生活。

全区第一条跨省快速铁路——乌兰浩特至白城快速铁路建成通车,乌兰浩特至北京动车实现往返运行,直达北京、天津、沈阳等城市的客运列车,以及22条国内民航航线,拓宽了人们多样化的出行方式。

书写民族区域自治的辉煌新篇

王广杨

74年前,内蒙古自治区的成立,为我国实行少数民族区域自治树立了光辉典范,也为我们这个统一多民族国家的繁荣发展与团结进步,奠定了坚实基础。

重温这段红色记忆,我们越来越深刻地体会到,只有在中国共产党的领导下,走民族区域自治道路,内蒙古才能取得今天的巨大成就,人民群众

才能拥有今天的幸福生活。

承载着厚重历史的“五一大会”旧址,不仅见证了这座城市的日新月异,其传承的红色基因,更融入了乌兰浩特儿女的血脉,正激励和鼓舞着我们不断增强中华民族共同体意识,

心手相牵,砥砺奋进,继续书写这座红色城市的灿烂明天,书写民族区域自治的辉煌新篇。(2)8

中共一大纪念馆7月1日前开馆

新华社上海5月20日电(记者郭敬丹)记者从20日举行的中共上海市委新闻发布会上获悉,备受瞩目的中共一大纪念馆将于7月1日前开馆,届时将举行开馆仪式。

发布会介绍了上海市委庆祝中国共产党成立100周年主要活动的十一项内容,中共一大纪念馆开馆是其中之一。

2019年8月开工建设的中共一大纪念馆紧邻中共一大会址,新的基本陈列展厅建筑面积约3700平方米,将聚焦中国共产党建党初期在上海的革命实践,展出各类展品超1000件,其中实物展品600余件。

7月1日前,上海市委将举行中共一大纪念馆开馆暨“伟大的开端——中国共产党创建历史陈列”展览开幕仪式。

上海是中国共产党诞生地,红色资

源丰富。记者从发布会上获悉,近期,上海将发布《上海红色文化地图(2021版)》,在“学习强国”平台推出上海市红色文化资源信息应用平台“红途”,上海近400处红色资源和147家爱国主义教育基地将通过网络平台全景呈现,实现红色文化资源“一网统管”,红色文化应用“一网通办”、红色文化载体“一站服务”、红色文化信息“一站共享”。

同时,上海持续推出红色旅游经典线路,组织中共一大、二大、四大纪念馆联创国家5A级景区,开通红色旅游专线,并积极推动长三角红色旅游协同发展。

相关庆祝活动还包括,以上海市委名义举行上海市庆祝中国共产党成立100周年大会,召开理论研讨会和座谈会,创作推出主题文艺作品和出版物,开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动等。

声明

周口市市直幼儿园原公章丢失,声明作废。

周口市市直幼儿园
2021年5月21日

遗失声明

●周口市开发区华通汽车修理厂原公章、财务章丢失,声明作废。

2021年5月21日

●李尚夫位于扶沟县运河南路16号的房屋所有权证丢失,产权证号:

2021年5月21日

0009693,声明作废。

2021年5月21日

●许楠楠不慎将黄河科技大学护理专业毕业证(证书编号:118341201206003610),护士执业证(编号:201241012371)丢失,声明作废。

2021年5月21日

注销公告

西华县迎宾馆有限责任公司(法定代表人:高备战,工商注册号:41162210001039),经股东会研究决议,已向登记机关申请注销。该公司已成立清算组,对公司债权债务进行清理,请公司债权人自本公告登报之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期视为放弃债权。

电话:15939466888

另:本公司一切手续丢失,声明作废。

西华县迎宾馆有限责任公司

2021年5月21日

全球累计新冠确诊病例达163869893例

世界卫生组织公布的最新数据显示
截至欧洲中部时间5月19日15时28分
(北京时间19日21时28分)

全球

新冠累计确诊病例

163869893例

较前一日增加 546512例

死亡病例

3398302例

较前一日增加 11335例

新华社发 李雪 钟

关于周口建业森林半岛项目七期交房的通知

尊敬的业主您好:

周口建业森林半岛项目七期81#、82#、83#、85#,已通过相关部门验收,具备交房条件,将于2021年5月23日开始办理交房手续。请您携带相关交房资料前来办理(地址:建业森林半岛七期东门)。

恭祝各位业主入住新居、幸福美满!

特此公告

河南建业森林半岛置业有限公司
2021年5月21日

注销公告

商水县志强农民种植专业合作社(统一社会信用代码:9341162333007845X0)成立于2015年2月11日。因经营管理不善,依照农民专业合作社法,经股东会一致决定,申请注销该合作社,终止相关一切经营活动。

特此公告

商水县志强农民种植专业合作社
2021年5月21日

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2021)第32号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准,换发《经营保险业务许可证》。现予以公告。

机构名称:华泰人寿保险股份有限公司周口中心支公司项城营销服务部

机构编码:000076411681001

金融许可证流水号:0273224

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经保险监管机构批准并由华泰人寿保险股份有限公司授权经营的其它业务。

批准成立日期:2012年5月18日

住所:河南省周口市项城市湖滨路南段路西

电话:0394-7877776

邮编:466200

发证日期:2021年4月29日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮编:466000



指导:中华全国新闻工作者协会

主办:中国地市报研究会 中国地市报人编辑部 周口日报